
Аналитическая справка 

по результатам анкетирования 

«Организация взаимодействия с семьей»  

в СП «Детский сад №4» ГБОУ ООШ №7 г.о. Сызрань 

 

На основании приказа ГБОУ ООШ №7 г.о. Сызрань №44/13 от 03.04.2023 г. 

«Об изменениях в ВСОКО СП «Детский сад №4» ГБОУ ООШ №7 г.о. 

Сызрань в соответствии с «Положением о системе управления качеством 

дошкольного образования в образовательных организациях Западного 

образовательного округа» и в соответствии с положением о ВСОКО СП 

«Детский сад №4»  ГБОУ ООШ №7 г.о. Сызрань был проведен мониторинг 

«Организация взаимодействия с семьей по следующим критериям: 

численность родителей воспитанников, участвующих в образовательной 

деятельности  ДОО, наличие индивидуальной поддержки развития детей в 

семье. 

Цель: Определение степени удовлетворенности родителей (законных 

представителей) качеством предоставляемых образовательных услуг, услуг 

по присмотру и уходу в СП «Детский сад №4» ГБОУ ООШ №7 г.о. Сызрань. 

Анкетирование проводилось с 15.05.2023 г. по  31.05.2023 г. среди родителей 

(законных представителей) воспитанников 12 групп  СП «Детский сад №4» 

ГБОУ ООШ №7 г.о. Сызрань. Было опрошено 176 родителей (законных 

представителей) воспитанников (67%) от общего количества воспитанников 

и 100% от числа посещающих СП на данное время. 

Анализ ответов показал следующие результаты: 

1. 97% выбрали данный детский сад, так как считают его лучшим, в нем 

работают хорошие педагоги, осуществляется качественная подготовка 

к школе; 3%, в связи с тем, что он располагается рядом с домом. 

2. 99,5% полностью удовлетворены условиями пребывания в детском 

саду; 0,5% затруднились ответить. 

3. 97% опрошенных утверждают, что их ребенок с удовольствием идет в 

детский сад; 3% написали причины не желания ребенком посещать 

ДОО. 

4. 97% респондентов удовлетворены оказываемыми образовательными 

услугами, 3% частично удовлетворены. 

5. 99% опрошенных считают, что воспитатели детского сада 

соответствуют их представлениям о профессиональных компетенциях 

педагога ДОО. 

6. 99,5% опрошенных свободно обращаются за советом к воспитателям, 

специалистам детского сада; 0,5% испытывают в этом затруднения. 

7. 97% респондентов удовлетворяет система организации питания в 

детском саду; 3% имеют свои пожелания по данному вопросу. 

8. 94% опрошенных сказали, что их ребенок хорошо оценивает качество 

питания в детском саду. 

9. 96% написали, что их ребенок наедается в ДОО. 

 



Рекомендации:  педагогам ДОО продолжать вести систематическую работу 

по совершенствованию системы взаимодействия детского сада с семьей для 

обеспечения удовлетворенности родителей качеством предоставляемых 

услуг, открытости и доступности информации о деятельности учреждения. 

Использовать различные формы взаимодействия с родителями, в том числе  

электронный ресурс.       Продолжать просветительскую работу с родителями 

с целью подачи полной и своевременной информации о направлениях 

деятельности дошкольного учреждения. Повышать профессиональную 

компетентность в сфере взаимодействия с родителями, изучать 

положительный педагогический опыт. 

 
 

 

 

 

 


		2023-04-17T08:36:04+0400
	00cd62f537E523751F
	Климина Любовь Николаевна




